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Anfrage 
der Abgeordneten Mag. Johann Maier 

und GenossInnen 

an den Bundesminister für Wirtschaft, Familie und Jugend 

betreffend „AWS-Förderungen: Salzburg im Bundesländervergleich“ 

Mit der AB 3565/XXIII.GP vom 18.04.2008 wurden die Fragen der Abg. Mag. Maier und 

GenossInnen zur Anfrage „AWS-Förderungen Salzburg im Bundesländervergleich“ beantwortet. 

Besonders detailliert dargestellt wurde der Aufgabenbereich der AWS-Außenstellen Salzburg. 

Die Position des Landes Salzburg im Bundesländervergleich erklärt sich aus Sicht des Ressorts 

vor allem durch die Wirtschaftsstruktur und Entwicklungsdynamik des Landes. Salzburg hat, 

anders als die meisten anderen Bundesländer, auf Grund günstiger Wirtschaftsdaten kein großes 

Regionalförderungsgebiet. 

Aus systematischen Gründen werden in der XXIV.GP ähnliche Fragen wieder gestellt, um die 

aktuellen Zahlen und Informationen für das Jahr 2008 zu erhalten. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für Wirtschaft, Familie 

und Jugend nachstehende 

Anfrage: 

1. Wo und wie haben sich die Aktivitäten der AWS Außenstelle in Salzburg und die Tatsache der 

regionalen Präsenz aus Sicht des Ressorts 2008 besonders positiv ausgewirkt? 

2. Wie haben sich die Förderungsleistungen für Salzburg im Bundesländervergleich 2008 

entwickelt? 
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3. Welche Maßnahmen können aus Sicht des Ressorts gesetzt werden, um den Förderanteil für 

die Salzburger Wirtschaft zu erhöhen? 

Wie viele Informationsveranstaltungen gab es 2008? Wie viele sind für 2009 geplant? 

4. Wie hoch war in Salzburg 2008 die Ablehnungsquote von Förderanträgen?  

Was waren die hauptsächlichen Gründe dafür? 

Wie sieht diese Ablehnungsquote im Bundesländervergleich im Jahr 2008 aus? 

5. Wie gliedern sich die Fördersummen für die Bundesländer im Jahr 2008 nach den einzelnen 

Sparten (Aufschlüsselung nach Bundesländern und jeweils nach Höhe)? 

6. Welche Sparten wurden 2008 besonders nachgefragt, welche nicht (Aufschlüsselung nach 

Bundesländer)? 

7. Was sieht die mittelfristige Konzeption der AWS aus und welche Förderschwerpunkte sind in 

den nächsten Jahren für die einzelnen Bundesländer geplant? 
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